Le misure di lunghezza

9 anni — Matematica

® Risolvi il problema.

Per realizzare un addobbo per la sua festa di compleanno insieme alla nonna,
Mariella ha ritagliato:
* in 4 parti un nastro rosso lungo 2,8 m;
* 1in 3 parti un nastro verde lungo 1500 mm;
* in 5 parti un nastro azzurro lungo 20 dm.

Quanti centimetri ¢ lunga ogni parte?

Parte di nastrorosso=............... cm
Parte di nastroverde = ............... cm
Parte di nastro azzurro=............... cm

* In ogni riga ci sono tre misure equivalenti e una no. Colora in rosso il riquadro con
la misura che non ¢ equivalente.

150 m 0,15 km 1500 dam 1,5 hm
36,5 hm 365 dam 3650 m 0, 365 km
6,7 m 0,67 dm 6700 mm 670 cm

850 mm 0,085 dm 0,85 m 85 cm

® Riscrivi nelle colonne di destra le stesse misure delle colonne di sinistra, ma in
ordine dalla maggiore alla minore.

0,5 km 67 m
3 hm 310 dam

68 dam 4600 cm
520m 890 mm




